
Szanowni Rodzice, Drodzy Uczniowie. 

        Dyrekcja Szkoły po rozmowie z przedstawicielami Rady Rodziców podjęła decyzję o udziale w programie AED W SZKOLE , którego efektem jest podniesienie poziomu bezpieczeństwa Uczniów i Nauczycieli poprzez wyposażenie naszej Szkoły w Defibrylator AED.  
       AED to urządzenie, które w razie potrzeby jest podstawowym narzędziem do udzielania pierwszej pomocy. AED podaje komunikaty i przeprowadza całą akcję ratowniczą krok po kroku naszymi rękami, pozwala na ocenę stanu osoby, która potrzebuje pomocy, wspiera i kieruje procesem resuscytacji krążeniowo oddechowej oraz podaje impuls defibrylacyjny jeśli zajdzie taka potrzeba. Jest narzędziem wręcz niezbędnym w pierwszych minutach niesienia pomocy, szczególnie do momentu przyjazdu karetki pogotowia. To urządzenie, które mówiąc wprost może po prostu uratować życie. 
       Choć nigdy nie zakładamy, że stanie się coś złego, taki sprzęt jest wyposażeniem medycznym, który doskonale zabezpiecza zarówno Uczniów, Nauczycieli, Pracowników szkoły - jak i wszystkich, którzy znajdują się na jej terenie lub w pobliżu. I tak jak gaśnica jest na wyciągniecie ręki,  tak AED daje nam wszystkim poczucie, że gdyby była potrzeba – mamy narzędzie, które w realny sposób przyczynia się do wzrostu poziomu bezpieczeństwa i umożliwia nam udzielenie pomocy w profesjonalny sposób.  
       Koszt zakupu AED w programie AED W SZKOLE  wynosi 6 500 PLN. To cena urządzenia AED wraz z zestawem ratunkowym, apteczką pierwszej pomocy, torbą oraz szafką do przechowywania AED i oznakowaniem - tablicą wraz z instrukcją krok to kroku oraz instruktażem dla nauczycieli  i  personelu szkoły, a także ulotkami informacyjnymi dla Uczniów  i Rodziców. 
      Ze względu na to, że szkoła nie posiada w budżecie środków na sfinansowanie całego zakupu, chcielibyśmy podjąć się próby zebrania tej kwoty wspólnymi siłami. Wsparcie jakie możecie Państwo okazać obejmuje wpłaty na konto, wpłaty gotówkowe oraz wzięcie udziału w Kiermaszu organizowanym przez Uczniów. 
    Być może istnieje również możliwość pozyskania sponsorów w miejscu Państwa zatrudnienia lub wśród zaprzyjaźnionych firm. Każda złotówka przybliża nas do tego, by na ścianie naszej szkoły znalazło się AED, dlatego każda forma pomocy jest cenna.  
      Wspólna inicjatywa, dbanie o innych, działalność społeczna powiązana z nauką pierwszej pomocy i dbaniem o zdrowie - to wartości, jakie staramy się przekazywać naszym Uczniom. Wierzymy, ze wspólna próba uzbierania środków na ten cen cel zjednoczy naszą małą szkolną społeczność, oraz przyczyni się do tego, że nasza szkoła będzie bezpieczniejszym miejscem dla nas wszystkich. 
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